
Новак Ђоковић: Не знам да ли ћу наступати на Аустралијан опену; Нећу да откријем да ли сам се вакцинисао, или не - то је неумесно питање; Медији шире страх и панику међу људима и ја не желим да учествујем у том раздору
понедељак, 18 октобар 2021 22:49

Новак Ђоковић открио је планове за наставак сезоне, а оно што би највише могло да
забрине је то да први тенисер света није сигуран да ли ће наступати на Аустралијан
опену.

  

  

Након што је изгубио у финалу УС опена, Новак Ђоковић пропустио је Мастерс у Индијан
Велсу, због чега се нагађало шта ће бити са наставком сезоне најбољег тенисера света.

  

У интервјуу за „Блиц“, Ђоковић је открио планове, а оно што радује је да намерава да
настави сезону!

  

„За сада планирам да играм Париз, Завршни мастерс у Торину и Дејвис куп. То ми је
распоред до краја сезоне“, открио је први рекет света.
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Ипак, поводом Аустралијан опена није превише оптимистичан, а информације о томе да
ли је вакцинисан Новак није желео да открије.

  

„У целој овој ширини ствари, ја не знам да ли ћу играти у Мелбурну. Не знам који ће ми
бити распоред. Има превише нагађања. Медији нагађају и то ми је јако засметало. Нисам
се оглашавао превише јер свако прави неке претпоставке на основу онога шо сам рекао
пре годину дана. Нећу да откријем свој статус да ли сам се вакцинисао или не. То је
приватна ствар и по нашем закону ко год те пита, ти на неки начин можеш да га теретиш
за то што те је питао“, објаснио је Ђоковић за „Блиц“.

  

Подсетимо, тренутно у држави Викторији важи закон по коме је вакцинација обавезна и
за учеснике Аустралијан опена.

  

Новак има жељу да оде на место где је апсолутни рекордер са девет освојених трофеја,
али одлуку још увек није донео.

  

„Кажем вам спортски, не знам да ли ћу ићи. Наравно да желим да идем , Аустралија је
мој најупешнији Гренд слем, хоћу да учествујем, волим овај спорт, имам и даље
мотивацију, али сам рекао за шта има мотивацију. То је читава генеза“, закључио је
Новак Ђоковић.

  

Након што је открио шта ће играти до краја године, логично питање је било да ли ће
путовати у Аустралију на први гренд слем у сезони. Из Мелбурна стижу разне
информације о условима које ће тенисери и тенисерке морати да испуне због пандемије
корона вируса.

  
  

Оно што сам чуо од свог менаџера који је у директном контакту са људима из
Федерације Аустралије јесте да они покуашвају да побољшају услове за све. И за оне
који су се вакцинисали и за оне који нису 

    

- Пратим ситуацију око Аустралије и колико сам разумео коначна одлука Владе
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Аустралије и Тенис Аустралије биће за две седмице, значи то је прва или друга недеља
новембра. Не верујем да ће се нешто много мењати услови у односу на оно што већ
знамо. Као што је то био случај и ове године, биће доста неких рестрикција. Оно што сам
чуо од свог менаџера који је у директном контакту са људима из Федерације Аустралије
јесте да они покуашвају да побољшају услове за све. И за оне који су се вакцинисали и за
оне који нису - истакао је Ноле.

  

Прошлог јануара у Мелбурну су владали ригорозни услови, па је Ђоковић на њих
подсетио.

  

- Главни проблем је тај, што ако сте у авиону са особом која је позитивна, било да сте
вакцинисани или не, аутоматски морате да идете 14 дана у собу. То се десило и Виктору
Троицком у јануру ове године. Не само њему, већ и 70 играча је морало у карантин. Са
доста игача сам разговарао и то је нешто што је свима остало у лошем сећању. Волео бих
када би се играчи мало више удружили, да ли кроз ПТПА или нешто независно или кроз
АТП или ВТА, само да на неки начин и ми будемо релевантни у неком процесу
одлучивања. Сада, осећам да се играчи уопште не питају ни за шта. Што се не разликује
много од прошлости како су се ствари радиле, не само за Аустралију него уопште за
многе друе турнире, да не улазим сада у детаље. Не знам да ли ћу ићи у Аустралију, не
знам шта се дешава. Тренутно, ситуација уопште није добра.

  

Ђоковић повучен искуством из јануара ове године, има дилему шта да ради за два
месеца.

  

- Није нам добро искуство било, Виктору је, на пример, било баш тешко. Ми смо имали тај
карантин у којем смо могли да тренирамо, али ако човек не може да тренира, онда...
Професионалног спортисту да ставите у ту врсту карантина да не може да изађе из
собе, а онда да очекујете од њега да ће да игра на неком нивоу, заиста... А да не
причамо о повећаном ризику од повреде којих је било много, укључујући и мене на
овогодишњем Аустралијан опену. Ако остану такви услови, мислим да ће много играча
баш добро размислити да ли ће ићи или не. На крају крајева, финансијски, односно
економски аспект је онај који одлучује код много играча.

  

Није могао са сигурношћу да тврди да ли ће или не ићи у Аустралију.
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Медији много нагађају и то ми је јако засметало. Једна те иста ствар се врти и много се
прави раздор у друштву, не само у спортском, него у целом друштву, између оних који су
невакцинисани и вакцинисани. И то је стварно страшно

    

- У целој овој ширини ствари, ја још не знам да ли ћу играти у Мелбурну. Не знам који ће
ми бити распоред. Има превише нагађања. Медији много нагађају и то ми је јако
засметало. Нисам се оглашавао превише зато што је свако правио неке претпоставке на
основу онога што сам рекао пре годину дана. Једна те иста ствар се врти и много се
прави раздор у друштву, не само у спортском, него у целом друштву, између оних који су
невакцинисани и вакцинисани. И то је стварно страшно. Да смо ми спали на то да некога
дискриминишемо ако жели да одлучи за себе овако или онако, да ли хоће или неће да се
вакцинише. То је стварно... Јако сам разочаран друштвом светским у овом тренутку и
начину на који медији преносе и врше притиске на све људе. Има превише нејасноћа,
превише неких информација које и нису валидне, па се покажу да јесу, па нису, доста се
све мења.

  

Застао је само да би ухватио ваздух.

  

- Заузимам став који заузимам и увек сам исто размишљао. Нећу да откријем свој статус
да ли сам се вакцинисао или не. То је приватна ствар и по нашем закону ко год те пита,
ти на неки начин можеш и да га теретиш за то што те је питао. То је неумерено питање.
Превише људи данас допуштају себи такву слободу да питају ствари и да осуђују човека.
Шта год ти да одговориш: „Јесам, нисам, можда, не знам, размишљам!” они ће то да
злоупотребе. Медији су постали, немам реч како да опишем. Шире страх и панику међу
људима и ја не желим да учествујем у том раздору. Осећам да су сви непријатељски
настројени. Не желим да им дајем повода да пишу неке ствари о мени. Сада ово што сам
вама рекао, неко од ваших уредника може да узме и направи скандал од тога. Не желим
да учествујем у некој олуји која се тренутно дешава. Кажем вам спортски, не знам да ли
ћу ићи. Наравно да желим да идем, Аустралија је мој најуспешнији гренд слем, хоћу да
учествујем, волим овај спорт, имам и даље мотивацију, али сам рекао зашта имам
мотивацију. То је читава генеза - насмејао се Ноле.

  

(Спутњик, Блиц)
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